



DIRECȚIA GENERALĂ MANAGEMENT RESURSE UMANE
Centrul de Formare Inițială și Continuă al M.A.I. – Orăștie

TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA

pentru concursul organizat în vederea ocupării postului vacant de **Agent II –la Biroul Logistic – Popotă prevăzut la poziția 66** din statul de organizare al Centrului de Formare Inițială și Continuă al M.A.I. Orăștie

Tematica generală:	Bibliografia generală:
Organizarea și funcționarea Ministerului Afacerilor Interne	Ordonanța de urgență nr. 30 din 2007 privind organizarea și funcționarea Ministerului Administrației și Internelor Hotărârea Guvernului nr. 416 din 2007 privind structura organizatorică și efectivele Ministerului Administrației și Internelor
Codul de etică și deontologie al polițistului	Hotărârea Guvernului nr. 991 din 2005 pentru aprobarea Codului de etică și deontologie al polițistului
Statutul polițistului – Drepturile, îndatoririle și restrângerea exercițiului unor drepturi sau libertăți ale polițistului. Recompense, răspunderea juridică și sancțiuni	Legea nr. 360 din 2002 privind Statutul polițistului; Hotărârea Guvernului nr. 725 din 2015 pentru stabilirea normelor de aplicare a cap. IV din Legea nr. 360 din 2002 privind Statutul polițistului, referitoare la acordarea recompenselor și răspunderea disciplinară a polițiștilor;
Protecția informațiilor clasificate	Legea nr. 182 din 2002 privind protecția informațiilor clasificate – Cap. 3 Hotărârea Guvernului nr. 585 din 2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România – Cap. 2, Cap. 3
Obligațiile lucrătorilor	Legea nr. 319/2006 a securității și sănătății în muncă-Capitolul IV

Tematica specifică:	Bibliografia specifică:
Norme generale privind producția, prelucrarea, depozitarea, păstrarea, transportul și desfacerea alimentelor. Norme privind prepararea alimentelor (alimentația publică și colectivă). Norme privind depozitarea și transportul alimentelor. Norme privind personalul unităților alimentare.	Ordinul Ministerului Sănătății nr. 976/1998 pentru aprobarea Normelor de igienă privind producția, prelucrarea, depozitarea, păstrarea, transportul și desfacerea alimentelor - Capitolul I, III, IV și VII
Tehnologie Culinară	Tehnologie Culinară, Manual pentru clasele a X-a, a XI-a, și a XII, licee economice și de drept administrativ și școli profesionale cu profil de alimentație publică. EDITURA DIDACTICĂ ȘI PEDAGOGICĂ, R.A – BUCUREȘTI 2006, scrisă de Pârjol Gabriela, Elisabeta Paraschiv, Olga Onete, Florica Burghiu, Antonia Neacșu și Lila Lungu.
Răspunderea materială a personalului pentru pagubele produse M.A.I.	Instrucțiunile M.A.I. nr. 114 din 22 iulie 2013 privind răspunderea materială a personalului pentru pagubele produse M.A.I. – Capitolele I, II și III.
Organizarea și efectuarea inventarierii patrimoniului în unitățile MAI	ORDIN nr. 231 din 25 septembrie 2012 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea și efectuarea inventarierii patrimoniului în unitățile Ministerului Administrației și Internelor. Capitolul III
Reguli privind contabilitatea bunurilor	ORDIN nr. 126 din 19 august 2016 pentru aprobarea Regulilor și politicilor contabile în cadrul Ministerului Afacerilor Interne - Capitolul II

NOTĂ:

****Candidații vor studia actele normative stabilite în bibliografie cu toate modificările și completările în vigoare, inclusiv a variantei republicate, după caz, avute la data publicării prezentului anunț.***

COMISIA DE CONCURS